

PROTOKOLL ORDFÖRANDETRÄFF 2016-01-31

Plats: Kungsbacka IF's klubbstuga Inlag.

Tid: Söndagen 2016-01-31 kl 17.00.

Deltagare: Lennart Skarlöv IFK Fjärås (LS), Lars Juviken Kullavik IF (LJ), Robert Jungevi Lerkil IF (RJ), Johan Gometz Onsala BK (JG), Göran Bengtsson Kungsbacka IF (GB), Ronny Norberg Tölö IF (RN), Peter Orrö Tölö IF, (PO), Johnny Sporrang Särö IK (JS), Peter Larsson Onsala BK (PL), Klas Palm IFK Fjärås (KP), Gunilla Gustafsson KDFF (GG), Henrik Malmberg Åsa IF (HM), Kenneth Carlsson KIF (KC), Patric Lannetun KIF (PL), Peter Berggren Kullavik IF (PB), Jan Pettersson Kullavik IF (JP), André Rundén Särö IK (AR).

1. Mötets öppnande

- a/ Presentation av deltagarna.
- b/ Val av sekreterare: Lennart Skarlöv.
- c/ Val av justerare 2 st: Ronny Norberg & Robert Jungevi.
- d/ Godkännande av dagordning: OK.

2. Rapporter

a/ Från styrelsen: Sammanfattning från förra ordförandemötet presenterades av LJ. LJ påminde om faddrar till våra föreningsdomare samt vår gemensamma syn på hjälp till ensamkommande flyktingbarn.

b/ Övriga: KDFF har skickat ut en kallelse till ett möte 8/2 med reservdag 22/2 till sina samarbetsföreningar gällande ett extra årsmöte där man skall ändra sina stadgar så att dessa har rösträtt.

3. Elitsatsning

- a/ Info angående 15 och 16 åringar i KGFS träning.
- b/ Info och beslut att genomföra "länken". Bilaga 1.
- c/ Info och beslut att anmäla lag till U17 kval hösten 2016 för spel under 2017. Bilaga 2.
- d/ Nästa steg i elitsatsningen.

LJ presenterade bakgrund och förutsättningar för "länken" enligt bilaga 1.

Förslaget bygger på att någon av klubbarna i div 3 alternativt div 4 avstår sitt A-lag med serietillhörighet till "Elitsatsningen".

För närvarande har KIF visat visst intresse för detta, samtidigt som fördelarna är, dels att laget spelar i div 3 och finns i centralorten och dels kan ha Tingbergsvallen som sin hemmaplan.

Moderföreningen fortsätter sin ungdoms- och breddverksamhet som vanligt och kanske bygger upp ett nytt seniorlag. Namnändring måste ske, så antingen A-laget eller moderföreningen byter namn. Förhandlingar mellan KIF och KGFS behöver startas upp.

Samtidigt är förslaget att genom att starta KGFS-träningar även för 15-16 åringar med Hans Johnsson som huvudtränare och Jan Pettersson som administrativt ansvarig.

Denna uppstart skulle då kunna sluta med att ett föreningslag (KGFS kan inte göra detta) anmäler ett lag för kval till U17 i höst (oktober-november) för eventuellt spel 2017.

Tölö kan vara villigt att ställa upp på detta och har också anmält ett lag för kvalspel.

Förutsättningarna är då att samla föreningarnas bästa 15-16 åringar i detta lag, som sedan skall skapa U19 lag och ingå tillsammans med nya KIF i en elitsatsning.

Inga dörrar får vara stängda mellan elitsatsningen och föreningarna för de bästa spelarna i kommunen.

Tanken är bra men farhågan från främst Onsala är att man börjar med ett U17 lag innan det finns lag över detta såsom U19 och A-lag. Onsala ser helst att man har ett A-lag och ett U19 lag så att spelarna har något att sikta på.

En annan farhåga är också att det kan bli för mycket träningar med ordinarie träningar i klubben, fotbollsklasser samt distriktssamlingar.

Vi måste se på detta långsiktigt, som kan förändra Kungsbackafotbollen på sikt, inte bara se kortsiktiga detaljer till de som är 15-17 år i dagsläget utan kanske se det på 5-10 års sikt var en åsikt som framkom på mötet.

För att det skall fungera så måste en ny organisation kring det tänkta elitlaget skapas som enbart jobbar med detta. Vi kommer inte framåt förrän det finns ett antal personer som vill jobba helhjärtat med en ny elitförening diskuterades på mötet.

Tölö har anmält ett lag för kval till U17, det har även Onsala gjort.

Beslut: Vi genomför 15-16 års träningar kommande säsong.

Beslut att ta: Vilken av de tänkta klubbarna IFK Fjärås, KIF eller Lerkil är villiga att släppa sitt A-lag till ett tänkt elitlag? Fjärås säger nej. KIF:s styrelse behöver diskutera detta ytterligare, detta kommer att ske tillsammans med representanter från KGFS styrelse.

Sammanfattning: Vi bör se till att få ett A-lag inom elitsatsning först innan U17 och U19.

I slutet av vårsäsongen 2016 se över vilka spelare som kommit in i 15-16 års träningen för att se om det finns grund att starta upp U17 lag.

4. Övriga frågor: Fakturor för 13-14 årsverksamheten för 2014 och hösten 2015 har skickats ut till klubbarna under januari 2016. Detta med 2014 är oacceptabelt då räkenskapsåret för 2014 är stängda sedan länge. Ett krav från samtliga klubbar är att det skrivs tydliga avtal med alla tränare som ansvarar för träningar i KGFS's regi och att fakturor för denna verksamhet skall vara klubbarna tillhanda under innevarande räkenskapsår.

Nytt från 2015 är att anmälningar till KGFS-träning måste gå genom föreningarnas kanslier, så att dom har kontroll på beloppen som skall avräknas.

5. Ordföranden avslutade mötet och tackade samtliga deltagare för en livlig och bra diskussion kring frågorna.